

RAPPORT D'ACTIVITÉS ANNUEL AU 31 DECEMBRE 2025 DE CORIS BANK INTERNATIONAL SA

I. TABLEAU D'ACTIVITÉS ANNUEL

Données (en Millions de FCFA)	31-déc-25	31-déc-24	Variation N/N-1	
			Valeur absolue	Valeur relative
Produit Net Bancaire	138 986	130 987	7 999	6,11%
Charges générales d'exploitation	50 574	42 761	7 814	18,27%
Résultat Brut d'Exploitation	88 412	88 227	185	0,21%
Coût du risque	16 454	40 472	-24 019	-59,34%
Résultat avant impôt	72 088	49 204	22 884	46,51%
Résultat net	65 495	47 937	17 559	36,63%
Total bilan				
Total bilan	2 997 779	2 682 791	314 987	11,74%
Crédits à la clientèle (nets de provisions)	1 326 977	1 258 929	68 048	5,41%
Dépôts de la clientèle	2 015 284	1 754 521	260 763	14,86%

Source : Direction Générale

II. COMMENTAIRES DE LA DIRECTION GÉNÉRALE

L'activité économique dans l'espace UEMOA, est restée soutenue tandis qu'au plan national, l'économie burkinabè enregistre une croissance estimée par la Direction Générale de l'Economie et de la planification à **6,3%**, malgré la persistance de défis sécuritaires et sociaux.

Dans ce contexte, Coris Bank International SA (CBI SA) a poursuivi le déploiement de sa stratégie de développement, en réalisant au titre de l'exercice 2025 des performances solides.

Le dynamisme du réseau dans la collecte des dépôts de la clientèle a permis de mobiliser **2 015,3 milliards FCFA** de ressources au 31 décembre 2025, en progression de **14,9%** par rapport à l'exercice précédent.

Dans le même temps, la Banque a renforcé ses financements à l'économie avec un encours d'emplois nets de provisions en croissance de **5,4%** pour se situer à **1 327,0 milliards FCFA**.

Porté par l'amélioration de la marge d'intérêts globale et des commissions, le Produit Net Bancaire consolidé progresse de **6,1%** par rapport à 2024 et s'établit à **139,0 milliards FCFA** au 31 décembre 2025.

Les charges générales d'exploitation se consolident à **50,6 milliards FCFA**, en hausse de **18,3%** sur un an, avec un coefficient d'exploitation maîtrisé à **36,4%**.

Parallèlement, le coût du risque ressort à **16,5 milliards FCFA**, en forte amélioration de **59,3%** par rapport à l'exercice précédent, traduisant les effets conjugués des actions d'assainissement du portefeuille et du renforcement de la stratégie de recouvrement.

Ainsi, le résultat net, comprenant une contribution de la Succursale du Niger de **2,078 milliards FCFA**, ressort en consolidé à **65,5 milliards FCFA** au 31 décembre 2025, en progression de **36,6%** par rapport à l'exercice 2024. Cette performance confirme la capacité de résilience de la Banque et consolide son positionnement en tant qu'acteur de référence du marché bancaire national et sous régional.

L'exercice 2026 s'inscrit dans un environnement économique et géopolitique toujours marqué par des incertitudes. Toutefois, les perspectives de croissance demeurent favorables pour les économies de la région et offrent des opportunités importantes pour le secteur bancaire.

Notre ambition est de maintenir le cap en poursuivant notre vision d'être la banque de référence dans les innovations et l'accompagnement de nos clients. Pour ce faire, nous renouvelons notre engagement à travers notre nouveau Plan Stratégique 2026-2028 dénommé « Performance et résilience ».

III. AUTRES INFORMATIONS

Dans le cadre de la clôture des comptes de l'exercice 2025, les réunions des instances de gouvernance de la Banque se sont bien tenues conformément au calendrier préétabli.

Ouagadougou, le 23 avril 2026

La Direction Générale

